



# Úszás



ORSZÁGOS DÖNTŐ  
GYŐR, 2019. március 09-10.

1

3

# INDUL A MAGYAR DIÁKSPORT SZÖVETSÉG WEBSHOPJA!



Az MDSZ 2018 szeptemberétől elindítja webshop szolgáltatását. Az online vásárlás az alábbi termékkörökre terjed ki:

## DIÁKOLIMPIA® TERMÉKEK



## NETFIT® MÉRÉSI ESZKÖZÖK



## MÓDSZERTANI KIADVÁNYOK A TESTNEVELÉS OKTATÁSÁHOZ



A webshop az alábbi címen érhető el: [www.shop.mdsz.hu](http://www.shop.mdsz.hu)



## **Kedves Pedagógusok, Diákolimpikonok és Szülők!**

A Diákolimpia® megújítására való folyamatos törekvésünk nem öncélú: a jobb körülményekkel, szebb helyszínekkel, extra programokkal azt szeretnénk elérni, hogy minél több iskola és tanuló számára legyen motiváció az, hogy részt vehessen egy-egy versenyen, programon és eljusson az országos döntőig.

Reméljük, minden érdeklődő pozitívan fogadja az évről-évre új elemekkel, tartalmakkal bővülő versenyünket, eseményeinket. Talán ma már jól látható, hogy az elmúlt évek fejlesztéseinek köszönhetően a Diákolimpia® kapcsán is kiemelt figyelmet fordítunk a tájékoztatásra, a nyilvánosság biztosítására és megjelenésünkre is. Ezért mindenkit arra biztatok, hogy legyen tagja a „Diákolimpia® családnak” közösségi csatornáinkon is azért, hogy első kézből értesülhessen a legfrissebb eredményekről, fotókról, videókról. Terveink szerint az új tanévben is több országos döntőt közvetítünk majd élőben Facebook csatornáinkon, így azok is szurkolhatnak majd gyermeküknek, iskolai csapatuknak vagy barátaiknak, akik nem tudnak személyesen ott lenni a különböző helyszíneken. A Diákolimpia® márkamegjelölést hordozó termékeink idén már nem csak az országos döntőkön, hanem webshopunkban is elérhetők lesznek, így azok is beszerezhetnek egy-egy új darabot, akiknek erre a helyszíneken nincs lehetőségük.

A Diákolimpia® mindezek mellett továbbra is az egyetlen országos tanulmányi és tehetséggondozó versenyrendszer a diáksportban, ahol nem csak éremért, hanem immár évek óta felsőoktatási felvételi többletpontokért is zajlanak a küzdelmek a harmadik korcsoporttól kezdődően majd minden versenyszámban.

A Magyar Diáksport Szövetség nevében minden résztvevőnek jó hangulatú, sportszerű, élményekben gazdag versengést és versenyzést kívánok a 2018/2019. tanévben is, a pedagógusoknak pedig jó munkát a diákok felkészítéséhez!

**Balogh Gábor**  
elnök  
MDSZ



## **Kedves Diákolimpikonok! Tisztelt Vendégeink!**

Szeretettel köszöntöm az Úszó Diákolimpia Országos döntőjének valamennyi résztvevőjét Győrben, a sportos városban, a hazai úszósport egyik fellegrájában. Győrben rengeteg fiatal választja az úszást, és az ötven méteres uszodánk nem csak a kitűnő úszók otthona, de rangos versenyek helyszíne is. 2017-ben városunk rendezte Magyarország első olimpiai nagyrendezvényét, az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivált, amelyen ötven ország fiataljai tíz sportágban versengtek egymással. Az úszás is a palettán szerepelt, amelyben szép magyar sikerek születtek. Városunk a legjobb diákolimpikonok végső megmérettetésének sem először ad otthont, amire azért is nagyon büszkék vagyunk, mert számunkra a sport, a mozgás, az egészséges generációk nevelése kiemelt fontosságú.

Bízom benne, hogy a diákolimpián résztvevő fiatalok olyan élményeket szereznek, amelyek miatt egy életre leteszik a voksukat a sport és a mozgás mellett. Az úszás az egyik legegészségesebb sportág, amely nem csak, mint versenysport népszerű, de testünk karbantartására egy életen át alkalmas mozgásforma. Az önkormányzat éppen ezért támogatja, hogy a gyerekek már óvodás korban megismerkedhessenek ezzel a nagyszerű sporttal.

A rendező város polgármestereként kívánok minden versenyzőnek, az edzőknek és a sportolók kísérőinek sikeres versenyzést, a résztvevőknek jó szurkolást és olyan maradandó élményeket, amelyek miatt máskor is szívesen térnek majd vissza hozzánk Győrbe, a találkozások városába.

**Borkai Zsolt**  
polgármester



# MULTISPORT ESZKÖZ AZ MDSZ SEGÍTSÉGÉVEL

ÚJ, MAGYAR FEJLESZTÉSŰ,  
TÖBBFUNKCIÓS SPORTESZKÖZ!

FOCI, RÖPLABDA, KÉZILABDA, TENISZ,  
PINGPONG SPORTÁGAKNAK.

SEGÍT FEJLESZTENI A LABDAÉRZÉKET ÉS  
ELMÉLYÍTENI A MOZGÁS IRÁNTI SZERETETET.



- Két hónapos, ingyenes tesztidőszak!
- Ingyenes bemutató és tréning!
- A tesztidőszak végén az eszköz megvásárolható.

További információk: [www.mdsz.hu](http://www.mdsz.hu)

Jelentkezés: Farkas Szilárd

Telefon: +36 20 353 6040

e-mail: [farkas.szilard@mdsz.hu](mailto:farkas.szilard@mdsz.hu)

*Are You Teg?*

## GYŐR, A SOKSZÍNŰ VÁROS

Győr a magyar kultúra egyik központja, hazánk műemlékekben harmadik leggazdagabb városa. A kislétföldi megyeszékhelyet régebben, mint ipari várost tartották számon, ám mára nem csak országosan, de határainkon túl is megismerték Győr sokszínűségét. Városunk szépsége éppen abból a rengeteg kis mozaikdarabkából áll össze, amit a történelem, a gazdaság, a kultúra, a sport, a természet szépsége, a szakrális és világi értékek alkotnak. A nívós győri kultúrát olyan társulatok képviselik, mint a Győri Balett, a Győri Filharmonikus Zenekar, a Győri Nemzeti Színház, vagy a Vaskakas Bábszínház. Utánpótlásból sincs hiány, hiszen városunkban magas színvonalú művészeti képzés zajlik, amely már számos nagy személyiséget adott a magyar kultúrának.

Pezsgő fesztiváletünk az év minden szakában kínál valami értékeset a győrieknek és az ide látogatóknak. A Négy Évszak Fesztivál keretein belül olyan fesztiválokat rendezünk, mint a Győrköcsfesztivál, a Magyar Táncfesztivál, a Bornapok, a Barokk Esküvő, az Öt Templom Fesztivál, a Könyvszalón, vagy éppen az Advent Győrben programsorozat. A nyárnyitó és nyárzáró koncertek a könnyűzene legnépszerűbb hazai és nemzetközi előadóit vonultatják fel, de a városban gyakorlatilag folyamatosak a zenei programok, az előadások, a gyermekeknek szóló foglalkozások és a kiállítások. A Rómer Flóris Művészeti és Történelmi Múzeum, illetve a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér is színvonalas kínálattal járul hozzá a győri művészeti élethez.

Győrben a szakrális rendezvények is kiemelkedőek, a Káptalándomb is rengeteg kincset rejt, elég talán csak hazánk harmadik legfontosabb nemzeti ereklyéjére, a Bazilikában látható Szent László király hermájára, vagy a Könnyező Szűzanya képére gondolni.

Egy belvárosi séta nálunk önmagában is kulturális töltekezést jelent. A lenyűgöző barokk épületek, a hangulatos kis utcák számos titkot és legendát rejtenek történelmünkből. A Baross úti Látogatóközpontban nem csak segítséget, és hasznos kiadványokat kaphatunk, de egy különleges városfelfedező játékba is benevezhetünk, amelyen keresztül izgalmas formában fedezhetjük fel ezeket az értékeket. A megújult folyópartok sétányai, a felújított terek és utcák, a barokk miliő kitűnő környezetet biztosít a városi rendezvényeknek, nyári fesztiváloknak.

További információk a [www.gyor.hu](http://www.gyor.hu) honlapon található.





# GYŐR

## 1. A barokk belváros legendái

A filmvászonra illő, barokk belváros megismeréséhez érdemes idegenvezetést kérni, így rengeteg érdekességet és legendát megtudhatunk. Megszervezésében segít a sétálóutca (Baross Gábor út) közepén található, a Tourinformnak is otthont adó turisztikai Látogatóközpont.

## 2. Tutajozás, sétahajózás a város folyóin

Győr a Rába, a Rábca, a Mosoni-Duna és a Marcal találkozásánál fekszik, a négy folyó szelíden körbeöleli a belvárost, kellemes sétákra csábítva partjukon. Sétahajózás, tutajozás közben a város látképében gyönyörködhetünk.

## 3. Kultúra minden mennyiségben

A Győri Balett fogalom, de kellemes esti program lehet egy jó színházi előadás vagy a Győri Filharmonikus Zenekar koncertje is, amit egy pompás vacsora követ valamelyik étteremben. A győri fesztiválforgatagban mindenki megtalálja a neki leginkább megfelelőt: az Édes Napokat, a Táncfesztivált vagy a Győrköcsfesztivált.

## 4. Nem csak autómániásoknak

Az Audi cég egyik legnagyobb, győri gyára több mint 10 ezer embernek ad munkát. Az Audi Látogatóközpont által szervezett gyárlátogatáson az érdeklődők bepillanthatnak az autógyártás kulisszatitkaiba, végignézhetik, hogy miként válik menetszáz autóból egy csupasz karosszéria.

## 5. Romantikus séta a Káptalandombon

Egy kiadós séta a Káptalandombon, a Püspökvár kilátótornyából látható panoráma spirituális élményekkel tölti fel a látogatót. Itt áll a város legrégebbi épülete, a székesegyház, amely II. János Pál pápa 1996-os látogatása után bazilika rangra emelkedett. Olyan ereklyéket őriznek ezen a helyen, mint Szent László hermája és a Könnyező Szűzanya oltárkép.



## A VERSENY FŐVÉDNŐKE

Áder János

Magyarország Köztársasági elnöke

## A VERSENY VÉDNŐKEI

Dr. Kásler Miklós

emberi erőforrások minisztere

Dr. Szabó Tünde

Emberi Erőforrások Minisztériuma  
Sportért Felelős Államtitkárság  
államtitkár

Dr. Bódis József

Emberi Erőforrások Minisztériuma  
Köznevelésért Felelős Államtitkárság  
államtitkár

Borkai Zsolt

polgármester  
Győr MJV Önkormányzata





## SZERVEZŐ

Az országos döntő szervezője a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából Győr MJV Polgármesteri Hivatala Kulturális, Sport és Városmarketing Főosztály Sport Osztálya szervezésében kerül megrendezésre.

### Szervező Bizottság

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Hoffmann Judit	Szervező Bizottság elnök		
Török Zsolt	Rendezvényért felelős	torok.zsolt@gyor-ph.hu	(20)482 0639
Sipos Győző	MDSZ delegált	sipos.gyozo@mdsz.hu	(30)963 7836
Hoffmann Judit	Önkéntességért felelős	hoffmann.judit@gyor-ph.hu	(20)516 3111
Pápai Kata	Programfelelős	papai.kata@gyor-ph.hu	(20)552 9505
Németh Szilvia	Szállás felelős	nemeth.szilvia@sze.hu	(96)503 448
Bakács Barbara	Étkezés felelős	barbara.bakacs@gmail.com	(70)414 4475
Zirkelbach Zita	kommunikáció-, média-, VIP- és marketingfelelős	zirkelbach.zita@gyor-ph.hu	(20)280 8765
Petrov Iván	Sportszakmai felelős	petrovswim@gmail.com	(70)632 1982

### Versenyszervező Bizottság

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Csókay Miklós	elnök	csokaym@gmail.com	
Petrov Iván	alelnök	petrovswim@gmail.com	(70)632 1982
Török Zsolt	tag	torok.zsolt@gyor-ph.hu	(20)482 0639

### Igazoló Bizottság

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Hoffmann Judit	elnök	hoffmann.judit@gyor-ph.hu	(20)516 3111

## 1. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK

Helyszín:

Aqua Sportközpont (9025 Győr, Olimpia u. 1.)

*2019. március 09. (szombat)*

### V-VI. korcsoport

8:00-10:00 Jelentkeztetés

Bemelegítés 8:00-tól folyamatos

**10:30 Köszöntő, megnyitó**

11:00 - 12:30 Verseny

12:30-tól Eredményhirdetés

### I., II. korcsoport

11:30 - 13:30 Jelentkeztetés

Bemelegítés 12:00-tól folyamatos

**14:00 Köszöntő, megnyitó**

14:30 - 16:00 Verseny

16:00-tól Eredményhirdetés

*2019. március 10. (Vasárnap)*

### III. korcsoport

8:00 - 10:00 Jelentkeztetés

Bemelegítés 8:00-tól folyamatos

**10:30-tól Köszöntő, megnyitó**

11:00 - 12:30 Verseny

12:30-tól Eredményhirdetés

### IV. korcsoport

11:30 - 14:00 Jelentkeztetés

Bemelegítés 8:00-tól folyamatos

**14:00-tól Köszöntő, megnyitó**

14:30 - 16:00 Verseny

16:00-tól Eredményhirdetés

**Kötelező jelenlét:** az országos döntőbe jutott csapatok/egyéni versenyző kötelesek a versenyszámuk szerint, a fentiekben meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett csapat/egyéni versenyző testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.



Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapatok, egyéni versenyző eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyéből.

## 2. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS

### Szállás

Az MDSZ kizárólag a többnapos versenyek esetében biztosít szálláslehetőséget a Diákolimpia® résztvevők számára.

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében azon III. és V-VI. korcsoportos egyéni versenyzők és váltócsapatok részére, akik iskolájának székhelye 250 km-nél távolabb helyezkedik el Győrtől, írásos kérelem alapján a verseny előtti éjszakára szállást a Magyar Diáksport Szövetség biztosít. (Google térkép alapján az iskola pontos címe, valamint a sportcsarnok/versenyhelyszín pontos címe közötti legrövidebb út kerül figyelembe vételre)

**Egyéni versenyzők:** versenyző +1 felnőtt kísérő, 1 éjszakai szállása

**Váltócsapat:** versenyzők +1 felnőtt kísérő, +1 fő gépkocsivezető 1 éjszakai szállása

Ezen egyéni versenyzők és váltó csapatok szállásigényeiket, a mellékelt szállásmegrendelő (2. számú melléklet) részletes kitöltésével 2019. március 01-ig (péntek) az alábbi e-mail címre visszaküldeni szíveskedjenek: [nemeth.szilvia@sze.hu](mailto:nemeth.szilvia@sze.hu)

### Étkezés

A szálláshely mellett található kollégium étterme. A csapatok, egyéni versenyzők étkezési igényét a mellékelt étkezési megrendelő (3. sz. melléklet) kitöltésével és visszaküldésével 2019. március 01-ig az alábbi e-mail címre visszaküldeni szíveskedjenek: [barbara.bakacs@gmail.com](mailto:barbara.bakacs@gmail.com)

A sportcsarnok és a szálláshely közelében élelmiszerbolt, büfé található!

## 3. AKKREDITIÁCIÓ, IGAZOLÁS

Az igazolás zavartalan lebonyolítása érdekében minden csapatnak/egyéni versenyzőnek a saját korcsoportjának kezdete előtt legalább egy órával meg kell jelennie a helyszínen!

**Igazoláskor a versenyzők személyes jelenléte szükséges!**

### Általános részvételi feltételek

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a résztvevő egyéni és csapat minden tagja rendelkezzen diákigazolvánnyal, az elektronikus rendszerben történt nevezés alapján kinyomtatott, az iskola igazgatója által aláírt és pecséttel ellátott csapat nevezési lappal.

További részletek a Diákolimpia® Versenykiírás „Versenyszabályzat” XII. Igazolások pontjában.

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a Diákolimpia® országos döntőn.

### Kísérő:

Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola

igazgatója a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni.

**Az országos döntő esetében egy napon egy kísérő kizárólag egy csapat képviselőjében járhat el.**

**Igazolás menete:**

A versenyen való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a Diákolimpia® „Versenyszabályzat” XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat. A Versenykiírás „Versenyszabályzat” XII. 1-2. pontban meghatározott igazolási dokumentumokat a csapatok és az egyéni versenyzők minden versenyen kötelesek bemutatni.

A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet részt a versenyen. A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló nevezési lapot vagy megbízólevelet.

Az egyéni versenyzők és a csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését közli az érintette(k)kkel, valamint megküldi az MDSZ részére.

## **4. Résztvevők**

### **I. korcsoport**

A megyei döntők 1. és Budapest 1-3. helyezett egyéni versenyzői.

### **II. korcsoport**

A megyei döntők 1. és Budapest 1-3. helyezett egyéni versenyzői.

A megyei döntők 1. és Budapest 1-3. helyezett váltócsapatai.

### **III., IV., V-VI. korcsoport „B” kategória**

A megyei döntők 1. és Budapest 1-3. helyezett egyéni versenyzői.

A megyei döntők 1. és Budapest 1-3. helyezett váltócsapatai.

Az Országos Döntő résztvevői kizárólag azok az egyéni versenyzők és iskolai váltócsapatok, akik és amelyek eredményüket a megyei/budapesti döntőn érték el.

A megyei 1., budapesti 1., 2., illetve 3. helyezettek visszalépése esetén – melyről az MDSZ-t írásban kell tájékoztatni – az érintett megyei 2., budapesti 4. helyezett egyéni versenyzők és váltók kerülnek meghívásra.

**A fentiekén kívül további meghívásra nincs lehetőség!**

**A Rajtlista jelen programfüzet 1. számú melléklete.**



## 5. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK

### Díjazás

Az 1-3. helyezett egyéni versenyzők és váltócsapatok éremdíjazásban részesülnek.

Az 1-6. helyezett egyéni versenyzők és váltócsapatok oklevelet vehetnek át.

### Költségek

Lásd az „Versenyszabályzat” XI. pontja szerint.

Az országos döntő rendezési és díjazási költségeit Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. A szállásköltséget azon III. és V-VI. korcsoport egyéni és váltó csapat versenyzői részére, akik **Győrtől 250 km-nél távolabbról érkeznek**, az arra jogosult diáksportoló(k), hivatalos felnőtt kísérők és váltó csapat esetén a gépkocsivezetők részére az adott korcsoport versenyét megelőző napon (az előzetes megrendelés alapján) a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.

**Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a résztvevők maguk viselik.**

### Sportági rendelkezések

Az országos döntőn minden korcsoportban az **egy rajtszabály** kerül alkalmazásra. **Minden egyéb kérdésben, amelyre ezen versenykiírás nem tér ki, az Magyar Diáksport Szövetség „Versenyszabályzata” és a Magyar Úszó Szövetség hatályos szabályai érvényesek.**

A versenyen a **Versenyszabályzat**tal kizárólag a csapatvezető tarthat kapcsolatot.

### Óvás

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint.

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási szándékát a versenyszám eredményeken hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, vagy az óvási okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul köteles szóban jelezni a Versenyszabályzat elnöke (távollétében a verseny szervezőjének képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét vagy az óvási okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a Versenyszabályzat felé van lehetőség.

Az óvásban fel kell tüntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az érintett verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, továbbá az óvást alátámasztó részletes indoklást.

Az óvási okokat az országos elődöntőn közreműködő Versenyszabályzat bírálja el, az óvási ok kézhezvételét követő két órán belül. A Versenyszabályzat az óvási ok elbírálásáról jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kísérőt, illetve az óvással érintett további versenyző(k), csapat(ok) kísérőit.

### Felszerelés

A Diákolimpia® versenyein az adott sportágnak megfelelő sportöltözékben jelenhetnek meg a tanulók. Sportfelszerelésükön reklámfelirat viselése megengedett. **Nemzeti válogatott és sportegyesületi öltözék viselése nem engedélyezett!**

## Visszalépés

Legkésőbb **2019.03.01 napjáig** indokolt esetben - az érintett csapat vagy egyéni versenyző az MDSZ Országos Központhoz bejelentheti visszalépési szándékát, e-mailen vagy faxon, hátrányos jogkövetkezmény nélkül.

## 6. ORVOSI ÜGYELET

A versenyek helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk.

A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető:

**Központi ügyelet:** Petz Aladár Megyei Oktató Kórház – Győr, Vasvári Pál u. 2-4.

Telefon: (96)503-345

## 7. KOMMUNIKÁCIÓ

### Fotódokumentáció

A Magyar Diáksport Szövetség valamennyi országos döntőre hivatalos fotóst küld. A döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán és az MDSZ Flickr oldalán (<https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/>).

### Eredmények

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán található link segítségével elérhető, megtekinthető. Az eredménykövetéshez szükséges link az országos döntő előtt 2 nappal kerül feltöltésre.

link: (<http://www.doeredmenyek.hu>)

A döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® honlapján (<http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2018-2019/>).

### Merchandising

2018-ban elindult az MDSZ webshop szolgáltatása. Az online felületen elérhetőek a legújabb Diákolimpia® termékek.

Webshop elérhetősége: <https://shop.mdsz.hu/>

Az esemény helyszínén a Diákolimpia® termékek kedvezményesen megvásárolhatók!

## PARTNEREINK



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA



MAGYAR ÚSZÓ  
SZÖVETSÉG



MAGYAR  
ÚSZÓ  
SZÖVETSÉG



2

1

3

**KÖVÉSS minket!**

